
� : اول              کلاس :یازد�م                   ٢آز�ون : ریا�ی                 با	�ه �عا�ی   �<ناباد   د>;ر8تان :شا5د امام 01.-ی (ره)                   ١٨/١٠/١٤٠٠%ر$ :               ا#سا!ی �و  

د LMحات : ٠٩زمان :              ١٠ساGت :                  BCD١٧٢ه کلاس :                                                                                                                          Aم وAم خا�واد?ی :                                       ٣دNOPه           �عدا
١٤٠٠/  ١٠%ر$ و ا]ضاء :                   /                                                                                                                                                                              VWXه با Uدد :                                                                                     با STوف :                       cdواهی a     `_اح [ؤال : 

 
رد

�  ##ششددهه  ،،  ppqqددهه  اایی  ااnnتت  mm  ااSSgg  ررkkllشش  ii--یی  hhیی  ffggدد..يف�..ttuu  یی  ((عع))  ::   ززبباانن wwررتت  عع yyzz بارم 

 تعريف كنيد 1
 الف) گزاره:

 
 ب) نقيض يك گزاره :

 

2 

 خالي را با توجه به ارزش نوشته شده براي يك گزاره كامل كنيد. جاهاي 2
 روز دارد  و  .............................................                                       درست 7الف)  هفته 

 دهم رياضي هستم.             نادرستب) ................................................................ يا من كلاس 
 فرد باشد آنگاه  ...............................................................                      دزست 4ج) اگر عدد 

 دارد.       نادرستد) ........................................................اگر و فقط اگر ايران در قاره اروپا قرار 

1 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را با توضيح مشخص كنيد 3
 مربع كامل است. 25زوج باشد آنگاه  7الف) اگر 

 نگاه محبت آميز به پدر و مادر عبادت است.ب) حضرت مهدي عليه السلام امام دوازدهم شيعيان است و 
 اول باشد. 8فرد است اگر و تنها اگر عدد  2ج) عدد 

 زوج است. 5ماه دارد آنگاه عدد  12د) اگر هر سال 

1 

 الف) استدلال زير را كامل كنيد.                           ب) آيا استدلال زير درست است؟ چرا؟ 4
 آرش به مدرسه مي رود يا به سينما مي رود.                     اگر باران ببارد زمين خيس مي شود.

 آرش به سينما نمي رود.                                            زمين خيس شده است. 
 باران باريده است.  �                                                                      �
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 271كلاس                                                 نام و نام خانوادگي :
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xf  .حاصل عبارت هاي زير را بدست آوريد 
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�جدول ارزش گزاره روبرو را با رسم جدول بررسي كنيد.     14 � � � Tqpqp ����� 
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